

国家发展和改革委员会公开表示

7种价格违法行为将被严处

24日上午,国家发展和改革委员会公开表示,生活必需品价格上涨较快的原因是多方面的。但种种迹象表明,一些游资和不法经营者采取欺压、串通、哄抬、囤积等不正当手段操纵相关商品价格,是一些农

产品价格上涨的直接推手。国家发展和改革委员会列出了7种将严肃查处的违法违规行,包括:故意夸大供需矛盾,捏造、散布农产品受灾减产等虚假信息,制造市场紧张气氛的行为;自买自卖、

内部倒手,制造交易假象的行为;大量囤积供应紧张的商品拒不销售,造成市场脱销恶意推高价格牟取暴利的行为;操纵电子交易市场价格,推动现货价格上涨的行为;利用工作会、联谊会召集同行合谋

集体涨价的行为;经营者互相通报涨价信息,并采取默认一致的方式实施价格垄断联合的行为;以及行业协会以信息服务为名,组织协调经营者集体涨价的行为等。(据《北京晚报》)



卡通民警会办证



11月24日,在福建泉州市公安局出入境办证大厅,一名市民通过卡通民警“办证机器人”办理港澳通行证。当日,全国首个以民警卡通形象为蓝本,集自助受理和自助填表功能于一体的“办证机器人”在福建泉州市公安局出入境办证大厅正式投入使用。(新华社发)

辽宁曝光10起典型失信案

沈阳市府迎宾馆欠贷千万上榜

新华社沈阳11月24日电(记者徐扬)辽宁省政府24日召开新闻发布会,向社会通报了10起“欠债不还”典型失信案件。其中包括政府部门3件、企业5件、个人案件2件。

这些案件分别是辽宁省高院、省银监局、大连海关等渠道报送的今年第二批失信案件。其中政府案

件3件,分别是营口经济技术开发区规划建设局拖欠工程款案、兴城市高家岭乡政府欠钱不还案、建平县热水畜牧农场私扣政府补贴案。

企业失信案件涉及辽宁多家知名企业。例如,沈阳迎宾馆先后从农行贷款1100万元,截至今日,本息均未还。因宾馆系

沈阳市政府直属的国有宾馆,主管部门为市政府接待办公室,虽经法院判决并强制执行但均未果。农业银行于2002年3月至2006年5月,先后5次向沈阳市政府金融办提交《关于沈阳迎宾馆拖欠贷款本息的函》,但问题未得到解决。辽宁省信用办有关负责人表

示,曝光工作体现了惩戒失信行为、改善辽宁信用环境的决心。本批曝光的典型失信案件均为法院判决和调解后拒不履行义务的案件。除涉及欠钱不还的,还有逃废银行债务、拖欠工程款、私扣政府补贴、拒付赔偿等,经专家充分论证后一致认为具有典型性和社会危害性,因此决定予以曝光。

贵州省政协原主席黄瑶受审



黄瑶(资料图片)

新华社成都11月24日电(记者陈菲)四川省成都市中级人民法院24日一审公开开庭审理了贵州省政协原主席黄瑶受贿案。

成都市人民检察院指控,1993年9月至2009年春节,黄瑶在担任中共贵州省黔东南苗族侗族自治州州委书记、中共贵州省委

委、副书记、贵州省政协主席期间,利用职务便利,为有关单位和个人在企业经营、调整土地规划、职务升迁、案件审理等事项上提供帮助,先后多次收受有关人员款物折合人民币954万余元,应以受贿罪追究黄瑶的刑事责任。法庭宣布此案将择期宣判。

假冒凤凰卫视主任一男子行骗领刑5年

新华社北京11月24日专电(记者李京华)假冒香港凤凰卫视北京节目制作中心主任骗取他人钱财,且以虚假身份并冒用他人的名义在签订、履行合同中骗取他人钱财。北京市石景山区人民法院日前以诈骗罪、合同诈骗罪一审判处邱一康有期徒刑5年。

2008年11月至12月,被告人邱一康以非法占有为目的,虚构凤凰卫视北京节目制作中心主任身份,以能将郭某安排到凤凰卫视北京节目制作中心工作为名,骗取郭某人民币4万元。2009年3月,邱一康以非法占有为目的,伪造凤凰卫视北京节目制作中心和香港凤凰卫视有限公司2枚公章及其他证件,虚构凤凰卫视北京节目制作中心主任身份,在北京市石景山区以程志军的名字与孙某签订合作开发“凤凰卫视中部栏目制作中心”的协议,在履行协议过程中,骗取孙某人民币5万元。

2008年4、5月,邱一康虚构凤凰卫视北京节目制作中心主任身份,用程志军的名字和曹某签订土地合作开发协议。在履行合同过程中,要求曹某投入合作开发启动资金人民币10万元。后曹某将该项目介绍给豆某,豆某表示同意参与共同出资。同年,曹某让豆某将人民币5万元直接汇入“程志军”的农行账户。邱一康被公安人员查获后,其亲属代其退赔人民币14万余元。

法院审理后认为,邱一康以非法占有为目的,虚构自己的身份,以能为他人找工作为由,骗取他人钱财,数额较大;且以虚假身份并冒用他人的名义在签订、履行合同中骗取他人钱财,数额巨大,其行为已分别构成诈骗罪、合同诈骗罪,依法应予合并惩处。鉴于邱一康自愿认罪,且其亲属代其退赔赃款,故酌予考虑从轻处罚。

北京查“加班费”为职工追回20万

新华社北京11月24日电(记者张森森)北京市人力资源和社会保障局24日在全市范围内对“中秋节”、“国庆节”两节期间加班费支付情况进行了重点抽查,截至抽查活动结束,现场为1028名职工追回加班费20万元。

据北京人保局相关负责人介绍,24日,人保部门重点对宾馆(饭店)、商业服务、公共交通运输等行业的加班费支付情况进行了重点监察,共检查723家用人单位,其中宾馆(饭店)321家,商业服务业248家,公共交通运输业39家,其他行业115家,涉及职工45152名。截至执法活动结束,共向72家用人单位下达了调查询问通知书,现场为1028名职工追回加班费20万元。

未来两天北方大风降温

新华社北京11月24日电(记者张欣欣)随着冷空气进一步东移,北方大部分地区将出现4级~6级大风天气。未来两天,我国将出现明显降温,内蒙古、东北地区降温幅度在10℃以上。

中央气象台监测,24日清晨,北京地区瞬时风力达5级~7级,内蒙古大部、华北北部等地也出现大风天气。24日白天,内蒙古中东部、华北、东北地区、黄淮等地仍将有4级~6级风。

随着寒风侵袭,未来两天,我国将出现明显的降温。其中,西北地区东部、华北、东北地区、黄淮等地降温达4℃~10℃,内蒙古中东部、东北地区中部等地降温幅度将在10℃以上。

未来3天,新疆北部和西部山区、西藏西部和东北部、川西高原中部、内蒙古中东部、东北地区中北部等地有小到中雪(雨)或雨夹雪。其中,黑龙江北部和东部的局部地区有大雪,新疆南疆盆地的部分地区有扬沙或浮尘天气。

押钞员诡异开枪打死自己

四川广汉市公安局表示,已排除刑案可能

11月21日15时40分左右,随着“砰”的一声枪响,一辆运钞车迅速减速,将车停在四川省广汉市中山大道南一段路边,惊魂未定的押钞员和驾驶员发现,车上一名广汉市邮政局的押钞员被随身携带的枪击中当场死亡。

“当时听到一声闷响,运钞车就停下来了,还以为有人抢运钞车,后来才知道不是那么回事!”目击者陶大爷是附近的居民,他和另外几人在事发后第一时间跑到现场。

“好惨!子弹是从下颚穿过去的,满脸都是血。”目击者李玉明说。“经调查核实,排除刑事案件的可能,至于是自杀还是枪走火,警方进行弹道测试后将会有结果。”广汉市公安局政工科周科长出示了一份该案件的调查情况说明。

情况说明称,11月21日15时30分左右,广汉市邮政局工作人员祝险驾驶押钞车(川FB8910)与本单位的押钞员尹显华、苟明月、验钞员刘守全等人一起从广汉市湖南路市邮政局出发到各个邮政储蓄点去点收现钞。15时40分左右,当押钞车行驶至中山大道南时,尹显华用随身携带的押钞防暴枪对自己下颌开枪后当场死亡。

(据《成都商报》)